
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je E. Lesáková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

PRŮSEČÍK NEBO KOŘEN? 
 
Úloha 1 
Vytvořte kvadratickou rovnici ve tvaru: 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑏 + 𝑐 = 0, kde 𝑎 = 1, a kořeny rovnice jsou čísla  
𝑥1 = −2 a 𝑥2 = 1.  
 
Úloha 2 
Sestrojte graf funkce 𝑓: 𝑦 = 𝑥2 + 𝑥 − 2   
Jaká křivka je grafem funkce?  
Jak souvisejí průsečíky grafu s osou 𝑥  s kořeny rovnice z úlohy 1?  
Jaké jsou souřadnice vrcholu?  

 
Úloha 3  
Vytvořte předpis funkce 𝑓𝑥, jejíž graf bude souměrný s grafem funkce 𝑓 podle osy 𝑥 soustavy 
souřadnic 𝑂𝑂𝑂, případně předpis funkce 𝑓𝑦, jejíž graf bude souměrný s grafem funkce 𝑓 podle 
souřadnicové osy 𝑦. 
 
 


